

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……



## 大学路岔河桥半幅封闭

### 专家对桥体做安全检测并将提出施工建议

本报12月26日讯(记者 常学艺) 26日上午,因大学路岔河桥下横隔断出现裂纹,济南专家对桥梁进行了荷载实验。为保证车辆与行人的绝对安全,桥面南车道100多米距离将暂时封闭半年。

26日下午3时左右,记者在大学路岔河桥上看到,市政工作人员正在安装隔离挡板,随后在挡板上贴上了“桥梁检测维修,请车辆行人注意安全”的警示语。“挡板上都贴了反光条,挡板前方也安上了防撞墩和道路施工牌子。”一工作人员说,尽可能起到警示作用。因为只有桥北侧可以通行,为防止上下班等人流高峰时段交通拥堵,市民可从其它桥通过。

据了解,因大学路岔河桥下几处横隔断出现裂纹,市政部门为保证桥体安全,邀请了济南的专家前来检测,在未拿出方案前,暂时将长100多米宽10多米的路封闭。“上午我们对桥体做了荷载实验,用了6辆重达30吨的车,测量了在桥面静止时的数据和运动中的数据。一周左右会拿出检测结果,根据结果提出相应建议。”市政督查科肖先生说,



26日,市政部门工作人员在安装隔离挡板。本报记者 马志勇 摄

因冬季温度太低,不适宜施工,此处封路暂定半年。

肖先生告诉记者,桥体的主要承重是支座和盖梁,横隔断承载力并不大,主要起分散力作用,“问题应该不会太大。桥

体安全是小事,哪怕出现一点小事都要高度重视,这是对老百姓负责。”

下午4时许,济南的专家们正在拆卸检测所用的工具,一韩姓工作人员说,通过6辆大车

静态和动态的压力,测出桥体的加载数据,此数据会和理论载重做对比,看看是否符合比例区间。“27日,我们还会对大桥的支座和盖梁做整体检查,找出最终原因。”

## 新手开新车 酒后掉泥潭

本报12月26日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 袁会晶) 朋友聚会喝得高兴,武城县某酒后驾车迷失了路,车子进入了河沟。直到第二天凌晨,求助民警后才将车从河沟中拖出。

22日早8时,武城县郝王庄派出所接到报警,一辆黑色轿车陷在镇北河沟中。民警赶到后和附近村民一起将车拖出。经调查,轿车车主为于某,郝王庄人。

于某称,21日晚,他和朋友在附近一家酒店聚会,因自己刚拿到驾照且刚买了新车,便开车去赴宴。禁不住朋友劝说多喝了酒杯,直到晚上12点左右才各自回家。已是深夜,又下起了雪,于某上路后小心翼翼,但是酒精作用使他意识有些模糊。因感觉走了好久也没到家,于某下车查看路况,才发现自己将车开到了河沟泥潭边上,随即轿车一下划入到了河沟之中。无奈的于某只得步行回家,想第二天找人把车拖出。第二天,路人发现车辆后报警。在民警的帮助下,于某联系到了大铲车和村民一起才将轿车从河沟中“救出”。

## 8年前一桩命案 8年后抓回凶手

本报12月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 陈晓芳) 因浇地发生矛盾,庆云县陈某将他人捅死后潜逃外地。12月15日,庆云警方将潜逃8年的犯罪嫌疑人陈某抓获。

2004年11月22日15时许,庆云的陈某因浇地与同村村民发生争执,继而发生殴斗,持刀将他人捅伤。伤者经抢救无效死亡,陈某案发后潜逃。

今年6月份,庆云县公安局将陈某列为重点缉捕对象,加大追捕力度。期间追逃民警辗转于江苏、湖北、甘肃、湖南、天津、河北等六省十余个地市逐一进行查证、排疑。

12月份,民警获取重要信息,陈某潜逃于江苏省无锡市的可能性极大,追逃民警立即赶赴江苏无锡市。于12月14日,在无锡市一正在拆迁的老居民区内将潜逃了八年的命案逃犯陈某抓获归案。

## 杀人后潜逃18年 终难逃法网

本报12月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼 石传斌) 夏津县人寇某在偷棉花时被解某发现,之后将解某杀害并抛尸河内后潜逃外地18年。12月19日,夏津警方将故意杀人逃犯寇某抓获归案。

1994年9月14日凌晨,夏津县新盛店镇的解某告诉家人到棉田地里去看看,因最近有棉花被窃情况发生。可到了吃早饭时解某还没有回家,家人到地里寻找没有找到,直到15日才在附近河里发现了解某的尸体。

夏津警方发现解某双手被反捆,头部有钝器伤,初步分析为杀人抛尸。鉴于解某是在看棉花的时候被害,民警推测因其发现有人偷棉花后被偷棉花的人杀害可能性较大。之后民警经过侦查,将偷棉被发现而将解某打死的杜某等四人抓获,另一名嫌疑人寇某却迟迟没有落网。

今年12月19日,夏津警方得到线索,在河北省故城县一窑厂内将潜逃了18年的故意杀人逃犯寇某抓获归案。



26日9时许,新河路斜拉桥东侧,一辆满载方木的拖拉机车头几乎和车身脱离,侧翻的车头和护栏紧紧连接,近500米的护栏被撞倒,拖拉机内的柴油等油流出。

本报记者 牟张涛 摄影报道



26日傍晚,湖滨中大道与广川路交叉口处,一辆黑色轿车将一辆三轮车撞翻,三轮车油箱中的油撒了一地。

本报见习记者 王小会 摄影报道

## 上课的孩子忽然头晕恶心

### 火炉取暖致学生轻微煤气中毒,送医后很快恢复正常

本报12月26日讯(记者 马瑛 郭光普) 26日上午,黄河涯镇全球通希望小学三年级的60余名学生开始上课,屋内的煤球炉烧得暖烘烘的。王红跟其他同学一样在语文老师带领下复习功课,迎接期末考试。8点10分左右不少学生感到恶心、憋闷,后被老师送进医院。记者了解到,为了取暖,教室里烧着煤球炉,由于烟囱排风不畅,当天31名学生出现不同程度的煤气中毒症状。

26日上午10点左右,德州市人民医院急诊室内,10岁的王红正在吸氧气,回忆起上午第一节的情景还有些害怕。上午8点,德城区黄河涯镇

全球通希望小学三年级的60余名学生开始上课,屋内的煤球炉烧得暖烘烘的。王红跟其他同学一样在语文老师带领下复习功课,迎接期末考试。8点10分左右不少学生感到恶心、憋闷,“当时很多同学头晕难受,老师就把我们送去医院了。”王红说,不算她们8个在人民医院的,还有23名同学留在黄河涯镇卫生院。人民医院急诊室的医生称,这8个孩子是从黄河涯镇卫生院接过来的,较其他学生症状稍微严重一些,其中4个孩子在输液,另

外4个只是吸氧。

13点30分左右,记者在德城区黄河涯镇卫生院了解到,上午9点左右院方从王程寨小学(全球通希望小学)接过来31名学生。“当时孩子们出现不同程度的恶心、呕吐等症状,有三个孩子比较虚弱。”医护人员称,由于发现及时大部分孩子中毒症状比较轻微,只是吸吸氧气就可以了,症状比较重的学生送到了德州市人民医院。

负责送学生到人民医院的冯老师告诉记者,由于近期气温骤降,这周一开始学校在各

个班级点了煤球炉取暖。“别的班级都没事,可能是这个班的通风烟囱不大畅通,导致有点闷。”冯老师称,当时发现情况后,学校第一时间组织疏通,把出现症状的孩子送到附近医院救治,大部分孩子已经没什么事儿了。

下午,记者拨通了该校办公室的电话,一位袁姓老师说,农村学校条件有限,担心教室温度过低,影响孩子上课,才为学生们设置了取暖炉。目前孩子们都已无碍,症状较轻的也都已回校上课。